

ЗАТВЕРДЖЕНО
до рішення сесії міської рад від
23.12.2020 року №215-2/8
в редакції згідно з рішенням
сесії № 1424- 11/8
від 13 грудня 2021 року

***Програма
увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн
та політичних репресій на 2020 – 2023 роки***

Паспорт Програми

Ініціатор розроблення програми	Юридичний відділ
Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Розпорядження міського голови № 261к від 17.11.2017 «Про розробку проектів міських програм розвитку»
Розробник програми	Юридичний відділ
Співрозробник програми	Заступник міського голови Кучма Р.М.
Виконавці Програми	Заступники міського голови за розподілом обов'язків Фінансовий відділ Відділ культури, молоді та спорту
Учасники Програми	Підгородненська міська рада, громадські організації
Термін реалізації Програми	2020-2023 рік
Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет
Очікувані результати виконання Програми	Забезпечення на належному рівні вшанування пам'яті загиблих під час антитерористичної операції та Другої світової війни, пошук та ведення обліку невідомих поховань осіб, які загинули в роки Другої світової війни, здійснення увічнення й ушанування пам'яті жертв політичних репресій і воїнів, загиблих під час захисту від фашистських загарбників території Підгородненської міської ради, підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації програми, усього, у тому числі: коштів міського бюджету	700 тисяч гривень

Ресурсне забезпечення
Програма
увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн
та політичних репресій на 2020–2023 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	
Місцевий бюджет	620 тисяч гривень
Субвенція з обласного бюджету	

Програма увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій на 2020 – 2023 роки

1. Загальні положення

Події першої половини ХХ сторіччя, Другої світової війни 1939–1945 років, назавжди залишили на території м. Підгородне значну кількість поодиноких, братських, тимчасових та санітарних поховань, інших об'єктів, що мають бути дослідженими та отримати статус об'єктів культурної спадщини чи пам'яток історії. На території м. Підгородне перебуває 5 місць військових поховань, що знаходяться на обліку. Проте значна кількість поховань залишається невиявленою або потребує уточнень щодо числа та імен загиблих, дослідження, документування та захисту від руйнування.

Певна частина місць поховань жертв війни та політичних репресій на території м. Підгородне потребує оновлення.

На сьогодні було б доцільним об'єднати всі існуючі пам'ятні місця, військові поховання, поховання жертв війни та політичних репресій в один єдиний меморіальний комплекс. Цього можна досягти шляхом здійснення перепоховань в окремому місці та облаштування меморіального комплексу.

Необхідно також розвивати пошукову роботу, вести облік невідомих поховань та непохованих останків жертв політичних репресій, осіб, які загинули або безвісти зникли в роки війни, загинули чи померли в полоні, за ґратами або були розстріляні.

Підставою для прийняття Програми увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн та політичних репресій на 2020 – 2023 роки (надалі – Програма) є Закони України «Про охорону культурної спадщини», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років» та необхідність виконання заходів, визначених Розпорядженням Президента України від 21 червня 2011 року №204/2011-рп «Про додаткові заходи з пошуку, дослідження і впорядкування місць поховань жертв війни, політичних репресій та інших трагедій Українського народу», Постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 року №1523 «Деякі питання щодо виконання Комплексної програми пошуку і впорядкування поховань жертв війни та політичних репресій».

2. Визначення проблеми

Міською радою спільно з громадськими організаціями було з'ясовано, що в адміністративних межах міста можуть бути наявними необліковані або втрачені поховання жертв Другої світової війни та політичних репресій, проведено комплекс поновлювальних робіт на

пам'ятках, що опинилися під загрозою знищення. Після проведення пошукових робіт, у разі встановлення осіб, виявлених під час таких робіт, необхідне оновлення меморіальних дошок та проведення заходів з поховання.

Необхідність планового характеру цієї роботи потребує комплексного програмного підходу з визначенням відповідальних виконавців, термінів виконання заходів тощо.

Мешканцями громади та громадськими організаціями провадяться заходи з увічнення пам'яті мешканців громади, які загинули внаслідок проведення антитерористичної операції на сході України. Такі заходи потребують підтримки з боку міської ради.

3. Мета

Мета Програми полягає в здійсненні протягом 2020 – 2023 років пошукової роботи на території громади та взятті на облік виявлених невідомих поховань жертв політичних репресій і осіб, які загинули або безвісти зникли в роки Другої світової війни, забезпеченні їх належного впорядкування та збереження, перепохованні, у разі необхідності останків, загиблих осіб, упорядкуванні існуючих пам'ятних місць і поховань, поповненні експозицій музею та вихованні шанобливого ставлення молоді до подвигу учасників Другої світової війни.

Вшанування пам'яті учасників антитерористичної операції.

4. Шляхи та засоби розв'язання проблеми

Програма розроблена на період 2020 – 2023 років.

Заходи Програми планується реалізовувати шляхом залучення до їх виконання громадських організацій пошуково-краєзнавчого спрямування.

Проведення заходів з вшанування пам'яті учасників антитерористичної операції.

5. Завдання та заходи Програми

Для досягнення мети Програми розроблена система програмних завдань:

- організація встановлення надгробків та інших меморіальних споруд на новоутворених почесних кладовищах;
- проведення експедиційної й дослідницької роботи з пошуку та впорядкування поховань і непохованих останків жертв війни, виявлення, документування та дослідження маловідомих історичних фактів;
- здійснення поховання виявлених останків жертв війни;
- виконання паспортизації пам'яток Другої світової війни та необлікованих поховань жертв війни, виявлених під час проведення пошукових робіт;
- забезпечення ремонту й реставрації пам'яток Другої світової війни;

- проведення заходів з вшанування пам'яті учасників антитерористичної операції.

6. Фінансове забезпечення

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства України коштом місцевих бюджетів (при наявності фінансового ресурсу) та інших джерел, не заборонених чинними законодавчими нормами.

7. Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу протягом 2020 – 2023 років забезпечити на належному рівні вшанування пам'яті загиблих під час Другої світової війни та антитерористичної операції, продовжити на території міста пошук та ведення обліку невідомих поховань осіб, які загинули в роки Другої світової війни, утримувати в належному стані поховання та прилеглі до них території, здійснювати увічнення й ушанування пам'яті жертв політичних репресій і воїнів, загиблих під час захисту від фашистських загарбників населених пунктів громади, підвищити рівень військово-патріотичного виховання молоді.

Міський голова



Андрій ГОРБ